

耳顺之年“荣誉”依旧

马拉多纳“再得金球”

北京时间11月3日,阿根廷“球王”迭戈·马拉多纳被送入医院,目前具体病情相关方并未透露,不过他的私人医生卢克表示,马拉多纳病因与新冠病毒无关,“他病情稳定,正在享受生日的祝福”。

马拉多纳入院之前刚刚度过自己60岁的生日,并接受了《法国足球》杂志的专访,这是时隔25年马拉多纳再次接受《法国足球》杂志的采访。上一次接受采访是1995年,那一年,马拉多纳获得《法国足球》杂志荣誉金球奖。

1986年墨西哥世界杯四分之一决赛阿根廷对2比1淘汰英格兰队,马拉多纳用“上帝之手”攻破对方球门,为阿根廷队最终夺冠创造了可能。

“如果可以道歉,如果可以回到过去改变历史,我愿意去做。”耳顺之年的马拉多纳在接受专访时说,“但当年的进球仍然有效,阿根廷夺得了世界杯冠军,而我成了世界上最好的球员。”

马拉多纳这次接受专访,向《法国足球》杂志提出了唯一一个条件:再给他颁一个跟当年一模一样的荣誉金球奖奖杯,或者给他做一个复制品。

据悉,金球奖奖杯由法国一家金银珠宝加工店专门制作,外表镀金,底座材质是黄铁矿矿石,整个奖杯重7公斤多,成本在3000欧元左右。



1995年,迪斯蒂法诺(左)向马拉多纳颁发《法国足球》荣誉金球奖。

右。《法国足球》还从没有过重新制作并颁发金球奖或其复制品的前例,但“球王”毕竟是“球王”,更何况他想“复得金球”事出有因。

维拉德拉托是阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的一个富人区,马拉多纳的父亲老迭戈的家在那里。2014年7月的一天,老迭戈的住宅突然失火,第一层烧得尤其厉害,按马拉多纳自己的话说,烧得“没剩下什么东西”。在老迭戈的家里,保存着马拉多纳职业生涯的很多珍贵纪念品,其中就有《法国足球》杂志1995年颁发给他的荣誉金球奖奖杯。

奖杯毁于大火,让马拉多纳非常

痛心,那是对他成就的认可,而当时为马拉多纳颁奖的是他的前辈阿根廷巨星阿尔弗雷多·迪斯蒂法诺。《法国足球》杂志做出了让步,答应给马拉多纳复制一个荣誉金球奖奖杯。

“马拉多纳身边的一名保镖此前有感染新冠的症状,生日期间他在家中实行自我预防性隔离。之前我跟马拉多纳交流,让他去医院改善一下情况,他答应了。”卢克说,“马拉多纳病因与新冠病毒无关,现在他病情稳定,正在享受生日的祝福,他对‘再得金球’感到高兴,六十大寿他‘荣誉’依旧。”(东番)



武磊(右)在比赛中

西乙

“西人”反客为主 “武王”替补无功

北京时间11月3日,在西乙足球联赛第10轮的比赛中,西班牙人客场3比0战胜马拉加,取得两连胜。目前,“西人”7胜2平1负积23分,继续领跑西乙积分榜。

本赛季“西人”保留了上赛季征战西甲的基本班底,洛佩斯、卡夫雷拉、达德尔、托马斯等人的留队,让“西人”具备了冲甲实力。

此役客场面对马拉加,“西人”第7分钟就由恩巴尔巴远射得手,1比0领先对手。第51分钟,“西人”扩大领先优势,恩巴尔巴助攻托马斯破门。第56分钟,西班牙人打出快速反击,托马斯投桃报李,助攻恩巴尔巴得分,“西人”3比0领先。

第82分钟,效力“西人”的中国球员武磊替补登场,在有限的时间内“武王”未能建功,表现中规中矩。最终,“西人”反客为主3比0完胜。

“赛季初武磊就有伤病,他一直坚持比赛。从第六轮开始,武磊缺阵养伤,现在他伤愈归来需要适应,他会找回状态的。”西班牙人主帅莫雷诺说。(东番)

北京时间11月3日,第25届三星杯世界围棋大师赛决赛第二盘的较量继续在线上继续进行,中国围棋第一人柯洁九段执黑330手半目胜韩国名将申真谔九段,从而在三番棋的决赛中以总比分2比0夺得个人第四个三星杯冠军,同时斩获个人第八个世界冠军。

1997年8月2日出生的柯洁,就此追平了围棋名宿古力的八冠纪录,比后者达成该成就时更年轻,成为中国围棋史上最年轻的世界冠军“八冠王”。

“这次进入决赛以前,我成绩没那么好的时候,会觉得自己的棋有些问题,一直在等待一个证明自己的机会。”柯洁赛后说,“现在AI的时代我感觉对手像潮水一般向我涌来,我唯一能做的就是不停地击退他们。”

本次三番棋决赛首战颇具戏剧性,韩国等级分第一的申真谔出现罕见



柯洁在颁奖仪式上

的“滑标”失误,柯洁速胜先拔头筹。

第二盘两人再战柯洁执黑,开局在四个角捞实地,局面稍微落了上风。进入中盘柯洁黑97稍显过分,之后又在黑177下出问题手,导致局面几乎要崩盘。然而,胜券在握的申真谔却在白210出现失误,使得双方在官子阶段胜负在半目之间摇摆,最终战至330手,柯洁以半目优势获胜。柯洁保持了三星杯决赛全胜的纪录,此前2015、2016和2018年他三人决赛全部夺冠。

“第二盘有一度我觉得局面还可以,但中间几次失误,局面不太好,当时我已经开始准备第三盘了,他在官子阶段还是过于紧张,被翻盘了。”柯洁说。

柯洁夺冠意味着中国棋手在三星杯围棋大师赛上实现六连冠,其中柯洁独得四冠,唐韦星和辜梓豪各一次。(葛柔)

欧足联“博疫”! 欧洲杯“独办”?

北京时间11月3日,有知情者透露,因欧洲新冠肺炎疫情反弹,欧足联考虑2021年欧洲杯不再由12个国家或地区联办,而改为由一个国家或地区单独承办。

今年3月,欧足联宣布,由于新冠肺炎疫情的蔓延,原定于今年6月12日到7月12日举行的欧洲杯将推迟一年进行,新的赛期为2021年6月11日到7月11日,仍然由德国、荷兰、英格兰、苏格兰、爱尔兰、西班牙、意大利、丹麦、俄罗斯、匈牙利、罗马尼亚和阿塞拜疆等12个国家或地区联合承办。

“现在看来,2021年欧洲杯分放在12个国家或地区举行的可能性不大,因为欧洲新冠肺炎疫情出现了反弹。”有知情者该说,“欧足联正在考虑明年欧洲杯改由一个国家或地区独办,这样有利于疫情防控和健康。目前俄罗斯是个不错的选择,因为俄罗斯承办了2018年世界杯,基础设施相当完备。”(迟暮)